Céard is
aireagoir ann?

Cruthaionn aireagdiri rudai nua. Réitionn siad
fadhbanna. Cheap Joseph ‘Spud’ Murphy blasoiri
criospai.

Seo € Joseph ‘Spud’
Murphy. Sular cheap sé
blaséiri nua, ni bhiodh ach
blas salainn ar chriospa.
Chruthaigh sé cdis agus
oinnidin, agus blasoiri eile
ina dhiaidh sin.

Oibrionn aireagdiri in go leor aiteanna oibre difridila,
ina measc:

» saotharlanna taighde
» an-ait chdnaithe
» ollscoileanna.

An Phriomhfhoghlaim agus Scileanna Eolaiochta:

» Fadhb at3 le réiteach a fheiceail.

» Bealach leis an bhfadhb a réiteach a thabhairt le
fios.

» An réiteach ar an bhfadhb a thastail.

» Dearbhu an réitionn an réiteach an fhadhb.
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Gnath-abhair

Céard is déantoir

bréagan ann?

Dearann agus déanann déantdiri bréagan bréagain
nua. Roghnaionn siad abhair go cliramach chun
bréagain a oibrionn i gceart a dhéanamh. Mar
shampla, teastaionn abhar sinteach i liathréid
phreabach agus caithfidh bloicini a bheith laidir.

Seo € Arvind Gupta.

Is déantéir bréagdn as an
India €. Ta an-lui aige leis
an eolaiocht.

De ghnath, oibrionn déantéiri bréagan i:

> siopai
> an-ait chénaithe
» dearadh cluichi.

An Phriomhfhoghlaim agus Scileanna Eolaiochta:
> Cruthaitheacht nuair ata bréagain nua a
ndearadh, 4 ndéanamh agus a measuina.

> An chaoi le bréagan nua a dhéanambh a fhoghlaim.

Céard is
innealtoir
struchtur ann?

Dearann innealtdir struchtdr rudai ar nés
foirgneamh agus droichead. Roghnaionn siad abhair
a bheidh laidir agus daingean, chun a chinntid nach
dtitfidh siad na nach mbrisfidh siad.

Seo i Sophie.
Is innealtoir struchtur i.

Oibrionn innealtdiri struchtir in diteanna difridla le
daoine difridla, ina measc:

> ailtiri

> togalaithe

> innealtdiri eile.

An Phriomhfhoghlaim agus Scileanna Eolaiochta:

> Abheith in ann oibrid le go leor daoine eile chun
struchtuir laidre a dhéanambh.

> Abheith go maith ag miniG an méid a d’aimsigh td
do dhaoine eile.

Ar mhaith leat do chuid foghlama faoi ghndth-
Gbhair a dsdid nuair a bheidh td nios sine?
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